

开展志愿行动 为大型赛事助威 体彩“花式”服务只为方便大众

△医学专家和体彩工作人员为测试者提供咨询服务

在全国各地,活跃着一支又一支体彩志愿者服务团队,他们常年为大众提供多种服务,给服务对象带来便利。近日,湖北体彩推出“健康荆楚行”,为参与者免费进行体质检测;山东济南体彩启动“擦亮公益体彩”活动,清洁泉城环境。广西体彩借“中国杯”足球锦标赛之机,组织体彩观摩团,为赛事助威,工作人员还在现场为观众提供购彩等多种服务。体育彩票推出形式多样的服务,为大众带来了方便与实惠。(艾禾)



市民进行体质检测



湖北 把健康送到百姓家门口

3月17日,“体彩嘉年华,健康荆楚行”国民体质监测活动在孝感市体育中心举行。本次国民体质监测内容涵盖身体形态、机能及素质等方面的测试以及各类数据分析与研究。

当天,体彩工作人员早早来到现场,一边分发体质监测健康手册,一边邀请市民参与体质检测。很快,体质监测车前便聚集了不少市民,大家依次排队领取检测单,通过仰卧起坐、台阶试验、肺活量测试等程序进行体质检测。

当天,近百人参加了体质检测,活动结束后还有市民不断前来咨询,“明天还能免费体测吗?”当得知第二天还有一场活动时,大家纷纷表示“明天早点来排队”。

本次“体彩嘉年华,健康荆楚行”活动共持续12天,跨越鄂西北的随州、襄阳、十堰、孝感等多个县城和乡镇,把健康与幸运送到更多老百姓的家门口。

山东 济南体彩美化社区环境

3月27日,济南市体彩志愿者协会启动“学习雷锋精神,擦亮公益体彩”大型公益活动。全市近500位志愿者参与活动,走进全市各个社区、街道,开展健身路径器材擦洗去污和维护活动,为泉城市民参与健身锻炼、丰富业余生活提供更好的环境。

体彩志愿者的行动得到了市民朋友的热烈欢迎。他们在为大家提供方便的同时,也带动更多的人爱护健身器材、享受运动乐趣、收获快乐人生。



▷擦拭体彩健身器材



广西 体彩看台亮相中国杯

△广西体彩工作人员为现场球迷提供购票等服务

▽体彩看台

3月22日至26日进行的第二届“中国杯”足球锦标赛共吸引了12万人次观众到场观战,广西体彩在现场设置了专属看台,组织媒体记者、爱心彩民、足球少年、优秀体彩投注站业主等到现场观赛助威,并为广大观众提供服务,让球迷在观赛的同时感受竞猜的乐趣。

